



Chorzów, dnia 22.08.2013r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego - nr sprawy:
UE/JRP/273/2012.

W związku z pytaniami Wykonawcy do postępowania sektorowego prowadzonego w formie przetargu pisemnego pn.: „Działania promocyjne i informacyjne związane z realizowanym przez Tramwaje Śląskie S.A. Projektem pn.: „Modernizacja infrastruktury tramwajowej i trolejbusowej w Aglomeracji Górnośląskiej wraz z infrastrukturą towarzyszącą”, POIS.07.03.00-00-012/11, współfinansowanym przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko – **dostawa materiałów promocyjnych, zaprojektowanie i dostawa kalendarzy na rok 2014 oraz wykonanie i dostawa maskotki firmowej**” – nr sprawy: UE/JRP/273/2012, wyjaśniam:

Pytanie 1:

Zamawiający określił w Opisie Przedmiotu Zamówienia dla Zadania I Tabela I materiały promocyjne specyfikacją dla Teczki Konferencyjnej (Lp. 8).

Uprzejmie informujemy, że po rozeznaniu rynku dostawców teczek konferencyjnych brak jest dostępnej teczki spełniającej wymóg posiadania przez nią dwóch uchwytów na długopis (jeden wewnątrz, drugi na zewnątrz teczki) oraz równocześnie zapięcia w postaci zatrzasku lub zamka.

W związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania teczki nie posiadającej uchwytu na długopis na zewnątrz tj. z jednym uchwytem na długopis wewnątrz teczki przy zachowaniu pozostałych parametrów.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza teczki bez uchwytu na długopis umieszczonego na zewnątrz teczki.

Pytanie 2:

Prosimy o wyjaśnienie czy jako próbkę pendrive'a Zamawiającego dopuszcza złożenie wraz z ofertą tzw. sampla tj. obudowy bez elektroniki (kości pamięci) co w pełni pozwoli zamawiającemu ocenić próbkę zgodnie z jakościowymi kryteriami oceny określonymi w SIWZ

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza złożenie wraz z ofertą tzw. sampli pendrive'ów.

Pytanie 3:

Jednocześnie biorąc pod uwagę wyznaczony przez Zamawiającego termin na złożenie oferty (obejmujący tzw. długi weekend) został ograniczony do 5 dni roboczych czas na przygotowanie i złożenie oferty, zgodnie z wymaganiami Zamawiającego w tym, konieczność sprowadzenia próbek materiałów promocyjnych (wymóg z Rozdziału 9 SIWZ) na co praktycznie potrzeba minimum. 7 dni roboczych oraz powyższe zapytanie zwracamy się z wnioskiem o przedłużenie terminu składania ofert o minimum 5 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 28.08.2013r. do godz. 9:00. Otwarcie ofert odbędzie się 28.08.2013r. o godz. 9:15.



Pytanie 4:

Proszę o informację, w jakim wariantie powinny znaleźć się loga na metce. Czy ma być to wariant podstawowy czy minimalny?

Odpowiedź:

Na metce powinny znaleźć się oznaczenia w wariantcie minimalnym. Zamawiający dopuszcza wersję achromatyczną oznaczeń.

Pytanie 5:

Zamawiający określił w Opisie Przedmiotu Zamówienia dla Zadania I Tabela I materiały promocyjne specyfikację dla Parasola automatycznego składanego (Lp. 11).

Uprzejmie informujemy, że po rozeznaniu rynku dostawców parasoli brak jest dostępnego parasola spełniającego wymóg posiadania z 2- częściowej metalowej laski.

W związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania parasola z metalową laską składaną na 3 części przy zachowaniu pozostałych parametrów.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania parasola z metalową laską składaną na 3 części przy zachowaniu pozostałych parametrów.

CZŁONEK ZARZĄDU

Dyrektor Finansowy

Maryla Chmielarska